Nombre:
Edad:

Leer atentamente el siguiente texto.
Un almuerzo prehistérico

jQué dura debia ser la vida hace miles de arios! En esos tiempos, los seres huma-
nos vivian especialmente de la caza y de la recoleccién de frutos y raices. Las tribus
se desplazaban continuamente siguiendo a las presas que les servian de alimento.
Los hombres eran los encargados de cazar y las mujeres de juntar frutas y raices y,
aveces, se ocupaban de la pesca. El alimento dependia de lo que podian encontrar
en las diferentes regiones, pero el hambre era un fantasma permanente.

;Cudl podia ser un almuerzo comtn para una familia de la prehistoria? Si te-
nian suerte, podian contar con osos, monos, elefantes, ciervos, jabalies, renos o
mamuts. Cuando la caza mayor escaseaba, atrapaban animales mds pequenos,
como ratas y murciélagos, y completaban la dieta con escarabajos, larvas, gusa-
nos y otros insectos.

Para poder hacer frente a animales mucho mds grandes que ellos, los cazado-
res fabricaron armas cada vez mds perfectas. Asi surgieron el hachay la lanza, que
podian arrojarse a cierta distancia, con mds sequridad. Estas les dieron ventajas a
los hombres en la lucha con los animales.

Nadie sabe cudndo fue el momento exacto en el que los seres humanos descu-
brieron cémo utilizar el fuego, pero desde ese descubrimiento todo cambid. Se
empezaron a cocinar los alimentos y esto fue un avance espectacular: el fuego aca-
baba con los pardsitos de la carne y la comida se volvié mds saludable. También se
pudieron aprovechar muchos vegetales como el arroz, que crudo no resultaba
nada atractivo.

Responder las siguientes preguntas.
Redondear la respuesta correcta.
1. ;Por qué se dice que la vida debia ser dura?

A. Porque debian desplazarse continuamente para sobrevivir.
B. Porque no tenian televisores ni videojuegos.



VI

C. Porque los chicos tenian que salir a cazar desde muy pe-
quenos.
D. Porque solo podian comer frutas.

. A qué se llamaba caza mayor?

A. Ala caza de ratas, murciélagos e insectos.

B. Ala caza que realizaba la gente mayor de la tribu.

C.Ala casa mas grande que habia en la tribu.

D.Ala caza de osos, monos, elefantes, ciervos, jabalies y ma-
muts.

(Por qué las tribus debian desplazarse continuamente?

A. Porque necesitaban ir en busca de alimento.

B. Porque debian huir de otras tribus salvajes.

C. Porque de esa manera rendian culto a los dioses.
D. Porque se aburrian de vivir en un mismo lugar.

. Segun el texto, ;cudles fueron las ventajas del hacha y de la

lanza?

A. Permiti6 mejorar las artesanias que construian.

B. Dio ventajas al hombre para luchar contra los animales.
C. Permiti6 que las tribus intercambiaran objetos.

D. Dio la posibilidad de armar ejércitos.

. ¢Por qué se dice que cuando aparecié el fuego, la comida fue

maéas saludable?

A. Porque espantaba a los insectos que se acercaban a la
comida.

B. Porque como cocinaban la carne, era mas sabrosa y ya no
tenia parasitos.
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C. Porque el fuego les permitia abrigarse cuando hacia mucho
frio.

D. Porque como ya no estaban a oscuras, podian cocinar
mejor.

. ¢Por qué eran los hombres los encargados de cazar?

A. Porque no les gustaba pescar.

B. Porque no querian que las mujeres trabajaran.

C. Porque sélo habia hombres en las tribus.

D. Porque eran mas fuertes para enfrentar a los animales.

. Cuando dice “para poder hacer frente a animales mucho mas
grandes que ellos...”, ja qué se refiere ellos?

A. Alos animales grandes.

B. Alos escarabajos, larvas y gusanos.
C. Alos cazadores.

D. Alos instrumentos de caza.

. Cuando descubrieron el fuego...

A. utilizaron el arroz para poder encender fogatas.

B. dejaron de comer arroz.

C. se trasladaron de un lugar a otro en busca de arroz.
D. empezaron a comer arroz.

. En la oracién “Estas les dieron ventajas a los hombres en la
lucha contra los animales”, ja qué se refiere éstas?

A. Alas ventajas.

B. Al hacha y a la lanza.
C. Ala lucha.

D. Ala distancia.
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10. La frase “...no resultaba nada atractivo”, resaltada en las
lineas 20 y 21 del texto, significa...

A. Era atractivo.

B. Era algo atractivo.

C. No era atractivo.

D. Era un poco atractivo.
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